

今日青岛·热线

北村小区污水淌十年无人管

管道压力低是堵塞主因,资金缺乏挡住维修进度

本报7月7日热线消息(记者 韩硕) 北村小区6号楼旁边的两个排污井从10年前开始就不定时地冒污水,多则两三天一次,少则一个月一次,要想治本必须改造主管道,但资金来源成问题。

7日上午,记者一进北村小区,就有一股恶臭扑面而来。“前天刚疏通的古力井,今天又冒污水了,光这样堵一下通一下也不是办法啊。”住在附近的一名居民无奈地

告诉记者,原来在10年前这两个古力井就开始冒污水了,非常难闻,由于物业清理不及时,居民采取过不交物业费的方法相抗衡。

据了解,冒水的古力井旁从10年前就有饭店在此经营,以前饭店的排污管道直通6号楼的下水道,只有30厘米的下水道经常被饭店的黑油和菜叶子堵住,近几年饭店的排污管道改成了直通主管道,排污口的位置比其他管道高出50

厘米。“现在饭店是不往里排了,谁知道以前排的油是不是堵在管道里了。”小区居民反映,想让物业一次性处理好,但此问题一直没有解决。

“之前发生的事,我不是很清楚,现在我们的下水道是通往草坪那的古力井,和6号楼没关系。”6号楼旁饭店的姜老板说,饭店的剩饭很少,不会将泔水和菜叶直接排到下水道。7日下午,记者从北村小区物业负责人王经

理处了解到,在张村河的污水处理厂搬到了长河路,原来厂址地势低现在厂址地势高,管道压力达不到,污水很容易积压,加之6号楼的地势本来就低,所以古力井冒污水的问题一直存在,他们也无计可施。“我们正在商量对策,想把主管道直接接到街上,但说实在的管道是开发商的事,不归我们管,一个月就收那点物业费,钱是最大的问题。”王经理说。



7日,在永吉路上,一建筑工地内堆放的建筑垃圾高出围挡墙一倍多,路过的市民直摇头。据附近居民介绍,这样的状况很久了,时不时就会有工人往下倒垃圾。“出门就是满眼的垃圾,真是碍眼,希望相关部门及时清理一下。”刘女士表示。

本报记者 张晓鹏 摄影报道

面包车当街冒烟起火 无灭火器司机干急没辙

过路公交车“救下”小面包

本报7月7日热线消息(记者 赵波) “多亏了公交车司机熟练的灭火经验!”7日上午8时10分许,在宁夏路路口,市民宋先生的面包车突然自燃,由于没有车载灭火器,宋先生只能干等,这时319路驾驶员刘师傅驾驶公交车正好路过,拿起公交车上的灭火器,仅用一分钟就

将火扑灭。

“这辆面包车着火了,我车上有灭火器,我帮他灭火,耽误大家点时间!”上午8时10分许,319路驾驶员刘大成驾驶自东海路发往瑞安路,当行驶到镇江路往宁夏路拐弯时,发现路边一名中年男子拼命挥舞双手,还不时回头张望路边停放的一辆面包

车,而面包车内正往外冒着浓浓白烟。刘大成发现后,大声征求车上乘客意见,在征得车上乘客同意后,他拿起车上的灭火器跑到面包车前,用灭火器将火灭掉。

“我车上没有灭火器,当时火苗都有半米高了,我是干着急呀,多亏了这位好心的公交车司机!”司机宋先生告

诉记者,当时火苗已经有半米高,他下车伸开手臂呼救,“我想再晚半分钟,这个车就剩下空架子了。”宋先生告诉记者,由于灭火及时,只是发动机电路被烧毁,损失已经降到最低,已经送往维修店维修。事发后,车主宋先生提醒驾驶员车上一定要备有灭火器。

山东菜馆 CHINA公社旗舰店
海鲜烧烤美食节一折迎客

7月6日至7月15日,狂欢尽在山东菜馆CHINA公社旗舰店

本次活动中将采用网上抢占和现场抢占两种方式,网上回帖前十名(A)与现场排队前十名(B),即可高几率享受海鲜烧烤美食节优惠打折。请密切关注CHINA公社网站(网址:www.chinagongshe.com)“论坛”中的“版务公告”板块。

(午场: 58元/位 晚场: 88元/位)

地址: 青岛市市南区闽江三路8号(老转村四川菜馆北50米)

咨询电话: 0532—80776776

更时尚

老转村四川菜馆
新装开业!

更美味



地址: 青岛市市南区闽江路158号丁

订餐电话: 0532—85772776